	Вариант – 1

	Вариант - 2

	1) Начертите прямоугольник ABCD, если длина AB  равна 12 см, а ширина BC, в 2 раза меньше длины. Проведите в прямоугольнике диагональ AC. Найдите площадь и периметр треугольника ABC/
	1) Начертите прямоугольник KMNS, если ширина KM равна 6 см, а длина MN, на 2 см больше ширины. Проведите в прямоугольнике диагональ KM. Найдите площадь и периметр треугольника KMN.

	2) Запишите величины в порядке возрастания:
               5дм, 50см, 500дм, 5 000см
	2) Запишите величины в порядке возрастания:
               7дм, 70см, 700дм, 7 000см.

	3) Выразите:
6т 2ц = … кг                    18 м  = … л
5 а 20 м  = … дм              7 км 40 м = … м
	3) Выразите:
8 дм 6 см = … мм                    3 га 17 а = … м
65 л = . . . см                             12 ц 45 кг = … кг

	4) Округлите:   - до сотен      927; 12092;
                      - до миллионов     5111329; 14500075;
                      - до десятков тысяч      17358; 308091.
	 Округлите:   - до сотен тысяч     927113; 10925789;
                      - до десятков    1329; 1450502;
4)                       - до тысяч      17358; 3085091.

	5) Вычислите: 120000 : 100               500   1000
                      8000   100                   9000000 : 10000
	      5) Вычислите: 1200  100                         500   1000
                                7000000 : 1000               90000: 100

	6) Найдите площадь фигуры с помощью палетки:

	6) Найдите площадь фигуры с помощью палетки:













	7) * Решите задачу:
Каждый торт разрезали пополам, а каждую половину – ещё пополам. На каждое из 12 блюдец положили 1 кусок торта. Сколько было тортов?

	7) * Решите задачу:
Из 24 красных и  18 белых роз составляют букеты. В каждом букете- 3 красных и 3 белых розы. Какое наибольшее число букетов можно сделать?



